



### **Овен**

Вы можете получить должность, о которой давно мечтаете. Остается лишь сказать об этом шефу, ну и быть максимально ответственным в работе. Главное – действовать активно, быть трудолюбивым, а не наблюдать за ситуацией со стороны. Меньше мечтайте, больше делайте.

### **Телец**

Не стоит слишком настойчиво гнуть свою линию и стоять на позициях. Вы не одни – это раз, а во-вторых, упрямство вам может только навредить. В финансовой сфере все так безоблачно, что захочется потратить большую часть денег на ерунду. Хотя нынче вам нужно трудиться в поте лица, а не бегать по магазинам. Главное – берегите нервы и не гонитесь за высокой должностью. Можно удачно вложить средства в имущество и недвижимость.

### **Близнецы**

Если вам хочется открыть свое дело, то период замечательно подходит. Прежнее место работы не устраивает как в зарплате, так и дальнейших перспективах? Ищите что-то более достойное и прибыльное. Возможен большой объем работы, важные решения и повышение заработной платы. Не отказывайтесь от командировок, встречайтесь с новыми людьми и будьте всегда в курсе того, что творится в коллективе.

### **Рак**

Если вы хотите подняться вверх по карьерной лестнице, то самое время заняться

учебой и повышением квалификации. Здоровые амбиции и целеустремленность – вот что должно быть в приоритете. Работы будет много, но вся она принесет хорошую прибыль. С финансовой точки зрения период стабилен как никогда. Но не влезайте в рискованные мероприятия, не берите кредит в банке.

### **Лев**

Период сулит успешные дела и хорошую прибыль. Вы так уверены в себе и своих возможностях, что даже конкуренты не рискуют вам перечить. Конечно же, без упорного труда вам не стать тем, кем мечтаете. Поэтому придется работать день и ночь, чтобы достичь высокого уровня в работе. Период обещает новое место работы, но только в том случае, если вы уже заранее все предусмотрели.

### **Дева**

Постарайтесь сделать акцент на основной работе. Всплывают не только старые, но и новые проблемы в профессиональной сфере. Для укрепления финансового положения нужно заключать контракты с зарубежными партнерами, если вам их предлагали ранее. Главное – избегать риска и авантюры. Если вы занимаетесь своим бизнесом, то будьте снисходительнее к компаньонам. Никакой гордости и амбиций, если хочется получить то, на что рассчитывали.

### **Весы**

В финансовой сфере у вас все будет зависеть от настойчивости и трудолюбия. Только не пытайтесь заработать миллионы, а довольствуйтесь тем, что получите. Нужно во всем знать меру и соблюдать дисциплину. Возможны крупные траты, связанные с домашними делами, семьей и лечением.

### **Скорпион**

Ждите достойную прибыль, если не будете лениться и надеяться на чужого дядю. У вас немало способностей, поэтому держать в себе их не следует. Тем, кто не желает сидеть в офисе с утра до вечера, период подготовил интересную подработку. Вы найдете то, что приносит не только финансовый достаток, но и моральное удовлетворение. Только будьте внимательными. Учитесь, повышайте профессионализм и знакомьтесь с новыми людьми.

### **Стрелец**

Вам будут всячески мешать в работе и достижении целей сомнения. Даже коллеги удивлены, как быстро вы растеряли свою уверенность и решимость. Шеф пытается заинтересовать вас интересным проектом, а вы отказываетесь ему подчиняться. Пора смело браться за то, что приведет к успеху и прибыли. Иначе возможности будут упущены. Хотя вы прекрасно справляетесь с чужими делами и чересчур ответственны за тех, кто имеет меньше опыта.

### **Козерог**

Период обещает стабильность в деньгах и уверенность в профессиональной сфере. Вас все будет устраивать, невзирая на небольшие проблемы и неудачи на работе. Тем более что вы не привыкли лениться и оглядываться на прошлые ошибки. Вам нужно стать чуточку экономнее и практичнее в покупках. Предприимчивому Козерогу можно подумать о личном бизнесе.

### **Водолей**

Пора искать новую работу. Ничего не бойтесь, для вас подходящее местечко найдется. Тем более что шеф не собирается повышать вам зарплату и продвигать по службе. Но – никаких опозданий и безответственного подхода к работе. Иначе серьезный конфликт затянется надолго. Возможно знакомство с состоятельным человеком, который имеет вес в обществе.

### **Рыбы**

Пора срочно активизироваться и включаться в работу, тогда финансовое положение значительно улучшится. Период рекомендует завязывать деловые знакомства. Окружив себя надежными партнерами, вы сможете добиться успеха. С коллегами не конфликтуйте, а с шефом советуйтесь по любому поводу. Не будьте слишком прямолинейными, даже если хочется высказать человеку в глаза все и сразу.